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ATA DA QUINTA (5ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA (11ª do ano) 

ANO DOIS MIL E QUATORZE / CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

PERÍODO 2013/2015 

 
Aos vinte e cinco dias de setembro de dois mil e quatorze (25/09/2014), às dezessete  horas 

e seis  minutos, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde, na sala de 

reuniões do Hospital e Maternidade Municipal Nossa Senhora da Graça, para a quinta 

reunião extraordinária. O Presidente do Conselho Sr. Mário Alves de Souza abriu a reunião 

agradecendo aos presentes e explicou que esta reunião foi convocada para a análise  e 

parecer  da prestação de contas dos consórcios públicos referente ao ano de 2013. 

O conselheiro explicou que na verdade todas estas contas já foram aprovadas pelo 

conselho quando da análise e verificação dos relatórios de contas em reunião anterior, no 

entanto não fora emitido nenhum parecer naquele momento. O Presidente salienta que o 

conselho de saúde é parceiro no que tange às ações de organização do sistema de saúde 

da secretaria, desde que consolidadas e alicerçadas nas leis que as orientam, portanto está 

à disposição para colaborar e emitir o parecer solicitado se assim for aprovado. O 

Conselheiro disse ainda que existem algumas demandas burocráticas que devem chegar ao 

conselho com alguma antecedência mas que não estão sendo  emitidas no prazo, e que 

estas situações geram um desconforto para o conselho, citou sobre o decreto de nomeação 

dos conselheiros após a conferência de saúde que levou meses para ser emitido pelo chefe 

do executivo, e que este tipo de situação não pode ocorrer. Logo após o conselheiro passou 

a palavra para o Assessor Administrativo do Gabinete da Secretaria de Saúde Sr. Vinícius  

A. Maia da Silva, que fez algumas explicações sobre os consórcios e as contas aprovadas 

de 2013, o assessor falou que de acordo com a resolução do Tribunal de contas nº 77/2013, 

artigo 1º e parágrafo 2º na alínea “a” dos pareceres dos conselhos, foram aprovadas as 

contas apresentadas de 2013 no valor mensal de R$34.644,00(Trinta e Quatro Mil e 

Seiscentos e Quarenta e Quatro Reais), sendo o anual no valor de R$381.084,00(Trezentos 

e Oitenta e Um Mil e Oitenta e Quatro Reais) referente às prestações de contas dos 

Consórcios Públicos do CISAMUNESC referente a 2013. Depois destas elucidações, o 

Presidente  consultou o plenário e colocou em votação, e todos aprovaram por unanimidade. 

e nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a reunião da qual como secretária, eu, 

Máguida Lessa Rodrigues lavrei  presente ata, que após lida e aprovada será assinada por 

mim e pelo presidente, tendo em anexo a lista de presença. 

        Representates da Saúde:                                                                                                                                                                                                                                                            

1. Maria Cerli ( suplente – Enfermagem 
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2. Kátia Maria Nunes Paes Engles ( suplente – Ag comunitária) 

3. Laiza Ziehlsdorff ( titular – Odontóloga) 

4. Nilce Graciano ( titular – Médicos) 

         Representante do Governo: 

1. Lídia Maria Machado  ( titular – Administrativo SMS) 

2. Carlos Eduardo Messias Id (Secretário Municipal) 

         Representantes dos Prestadores de Serviços: 

1. Marly Verbinen Nickel ( titular – Rede Feminina  de combate ao CA)  

2. Paulo César Pereira ( titular  - APAE )  

        Representantes dos Usuários: 

1. Marli Costa dos Reis ( titular – APROMOVER )  

2. Odaléia da Silva b. Bernarde ( suplente – APROMOVER )  

3. Derci M. S. Gonçalves ( titular – Pastoral da Saúde)  

4. Jussara Carvalho Cidral ( titular – Lions Clube)    

5. José Plácido de Freitas ( Lar dos Idosos) 

6. Mário Alves de Souza ( titular – AMASANDRAREGINA) 

 

 

 

                    Máguida Lessa Rodrigues                                                      Mário Alves de Souza 

                  Secretária Executiva do Conselho de Saúde                                                   Representante dos Usuários 

                                Agente Executiva da SMS                                                                Presidente do Conselho de Saúde                                                                                                                                                                                                                                                                        


